
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 31 жовтня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

31  жовтня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради. 

Участь  взяли:  представники  виконавчих  органів  міської  ради,
внутрішньо  переміщених  осіб,  інститутів  громадянського  суспільства  та
релокованого  бізнесу,  начальник  управління  транспорту  та  зв’язку  міської
ради  Віктор  Житник,  начальник  відділу  з  прийому  громадян  управління
соціального захисту населення Фортечного району департаменту соціальної
політики Тетяна Лункан, голова ГО «Фундація підтримки осіб старшого віку
«Вік щастя» Наталя Бондаренко.

Розглянуті  питання:  про плани  розширення  мережі  та  розвиток
громадського  транспорту  у  зв’язку  зі  збільшенням  населення  міста
Кропивницького;  про  зміни до  Порядку  надання допомоги на  проживання
внутрішньо  переміщеним  особам;  про  досвід  та  перспективи  у роботі
ГО  «Фундація підтримки осіб старшого віку «Вік щастя»; про розміщення
евакуйованих  осіб  з  пораненням  та  внутрішньо  переміщених  осіб  з
обмеженими можливостями  у місцях  тимчасового проживання внутрішньо
переміщених осіб Кропивницької міської територіальної громади.

31 жовтня під головуванням депутатки  Кропивницької  міської  ради,
заступника  начальника  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  з
гуманітарних  питань  Катерини  Колтунової  відбулося онлайн-засідання
міжвідомчої  робочої  групи  з  питань  запобігання  та  протидії  домашньому
насильству та насильству за ознакою статі, запобігання торгівлі людьми.

Розглянуті  питання:  про  підготовку  до  заходів  з  нагоди  щорічної
Всеукраїнської  акції  «16  днів  проти насильства»  у місті Кропивницькому;
про проблемні питання взаємодії  суб’єктів,  що здійснюють заходи у сфері
запобігання  та  протидії  домашньому  насильству  і  насильству  за  ознакою
статі; про співробітництво з територіальними громадами.

31  жовтня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  відбулося
онлайн-засідання колегії управління охорони здоров’я з керівниками закладів
охорони здоров’я комунальної власності міста.

Розглянуті  питання: про  підсумки  роботи  закладів  охорони  здоров’я
міста за ІІІ квартал 2024 року; про стан роботи зі зверненнями громадян.

За результатами засідання колегії прийняті відповідні рішення. 
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31  жовтня у  приміщенні  КЗ  «Ліцей  «Муніципальний  колегіум»
Кропивницької  міської  ради» під  головуванням  начальника  управління
освіти міської ради Лариси Костенко відбулося позапланове засідання колегії
управління освіти. 

Розглянуті  питання:  про  вручення  відзнаки  Координаційного  центру
підтримки  цивільного  населення  при  Кіровоградській  обласній  військовій
адміністрації;  про  підсумки  закінчення  2023/2024  навчального  року  та
результати  проведення  НМТ;  про  результати  НМТ,  аналітичний  звіт
керівників  закладів  освіти;  про  нові  підходи  до  формування  мережі
закладів освіти,  що забезпечуватимуть здобуття повної загальної середньої
освіти;  про  підсумки  підготовки  закладів  освіти  до  початку  нового
навчального року та роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 навчального
року.

31  жовтня  під  головуванням начальника  відділу  праці  департаменту
з питань економічного розвитку міської ради Миколи Рибака відбулося виїзне
засідання  робочої  групи  з  питань  дотримання  законодавства  про  працю
до ПрАТ «Сегмент».

Участь взяли: заступник начальника відділу інвестиційної діяльності та
підприємництва управління економіки департаменту з питань економічного
розвитку Сергій Крейтор; головний спеціаліст відділу праці департаменту з
питань  економічного  розвитку  міської  ради  Ганна  Полякова;  директор
ПрАТ «Сегмент» Євгеній Зацепіло. 

За  результатами виїзного  засідання  обговорено  фінансове  становище
підприємства та заходи щодо погашення заборгованості із заробітної плати.
Інформацію, надану директором  ПрАТ  «Сегмент», щодо причин утворення
заборгованості із заробітної плати взято до відома та рекомендовано вживати
заходів щодо погашення або суттєвого зменшення у 2024 році заборгованості
із заробітної плати. 

Діалог влади з народом 

31 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань. 

На  прийом  звернулися  кропивничани  з  питань  заміни  та  ремонту
каналізаційної  системи,  ремонту  покрівлі,  санітарного  стану  горища  у
будинку,  створення  ОСББ,  ремонту  дорожнього  покриття  та  визначення
місця для паркування автомобіля особі з інвалідністю.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької міської ради щодо подальшого розгляду порушених питань. 

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

31  жовтня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  № 6  було проведено  тренінг  «Медіаосвіта
протягом усього життя».
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Під  час  заходу  користувачі  ознайомилися  з  основами  критичного
мислення,  навчилися  оцінювати  достовірність  джерел  інформації  та
обговорювали важливість медіаосвіти у сучасному світі.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

31 жовтня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  зустріч  підприємців  з  представницею  Головного  управління
Державної  податкової  служби  у  Кіровоградській  області  Юлією Мороз
«Tax Business Talk: зміни у взаємодії бізнесу та податкової».

Розглянуті питання: про  запровадження нового підходу до проведення
податкових перевірок; про «Клуб білого бізнесу», його критерії та що чекає
на його учасників.

Підприємці  мали  змогу  обговорити  практичні  аспекти  впровадження
змін та отримати роз’яснення щодо актуальних податкових нововведень.

Освіта

31 жовтня у навчальних закладах міста було проведено тематичні заходи
під гаслом «Гарбузовий fest».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


